



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц, обвиняемых в мошенничестве

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Екатерины Степановой, Дениса Булиткина, Максима Голикова, а также Дмитрия Дмитриева, бывшего врача-психиатра Санкт-Петербургское государственное учреждение здравоохранения «Городская психиатрическая больница №3 им. И.И. Скворцова-Степанова, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По данным следствия, обвиняемые, действуя на территории города Санкт-Петербурга, используя доверительные отношения с социально незащищенными местными жителями, мошенническим путем приобретали право на их жилплощадь, после чего продавали ее добросовестным приобретателям. С 2007 по 2009 годы они совершили два эпизода мошенничества, причинив ущерб потерпевшим на общую сумму более 6,5 млн. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

10 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599769>